



DOLNOSLIVENSKÝ OBČASNÍK

ČERVEN 2011

neprodejně - slouží pro účely obecního úřadu

Vydání č.8

Milí spoluobčané,

ještě před prázdninami bychom Vás prostřednictvím nového vydání Dolnoslivenského občasníku informovali o dění v obci. Pokračujeme v plnění plánu investičních akcí a snažíme se nabídnout kulturní a společenské akce pro občany všeho věku. O tom, že se v Dolním Slivně něco děje svědčí i stránky Boleslavského deníku, kde jsme se ocitli v měsíci květnu hned dvakrát – v reportáži o loutkovém muzikálu, kdy sokolovnu navštívili Jan Přeučil a Eva Hrušková, podruhé s informací, že do Dolního Slivna poputuje dotace ve výši 1,5 mil. Kč na rekonstrukci základní školy. Mimoto se sliveňáci prosadili i do rubriky „Právě jsme se narodili“, kde nás účast těší nejvíce. Více o dění v obci čtěte dále.

VÝBĚR ZE ZÁPISŮ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA (3/2011 – 5/2011):

➤ Cesta mezi sokolovnou a Horním Slivnem

- za spoluúčasti občanů bylo okolí cesty vyčištěno, vykácely se staré stromy a křoví, i když několik úseků se do konce vegetačního klidu nestihlo a bude nutné dokončit příští zimu. Nyní se bude pomocí recyklátu upravovat samotná cesta. OÚ obdržel 5 nabídek na tuto úpravu, a to od firem MSB Sedláček Boseň (327 750 Kč bez DPH – nenabízí recyklát, pouze zpevnění šterkem), ÚSK, s.r.o. (338 100 Kč bez DPH), Novanta Mělník (433 000 Kč bez DPH), Colas CZ (350 734 Kč bez DPH) a STRABAG (408 440 Kč bez DPH). Starosta byl pověřen vést jednání se společností ÚSK, s.r.o., která nabízí nejnižší cenu a splnila podmínky povrchu z recyklátu.

➤ Záměr kanalizace – napojení do Benátek n. J.

- naše obec byla oslovena p. Radkem Hnátem (projektant zpracovávající projektovou dokumentaci na kanalizaci pro obec Mečeříž) s nabídkou vypracování PD (projektové dokumentace) k územnímu rozhodnutí. Technicky by splašková kanalizace z obce byla napojena na křižovatce u Vinice na hlavní stoku, která by vedla do Benátek nad Jizerou (společná pro Mečeříž, Dolní Slivno, Horní Slivno a Sedlec). Obec Mečeříž má zatím jako jediná zpracovanou projektovou dokumentaci k územnímu rozhodnutí a zpracovává další stupeň PD. Se stejnou nabídkou byly osloveny i obce Horní Slivno a Sedlec. Cena za PD k územnímu rozhodnutí cca 300 tis. Kč, pro žádost o dotaci je doporučena/vyžadována (podle dotačního titulu) PD ke stavebnímu povolení (další min. 300 tis. Kč). Odhad ceny kanalizace pro obec DS je 25-30 mil. Kč, maximální výše možné dotace je 75 %, požadavky obcí na dotaci na kanalizace (min. zemědělství) v minulých letech přesahovaly cca 7x alokovanou částku. Z diskuze zastupitelů a občanů vyplynulo, že investice do projektové dokumentace je riziková s ohledem na nízkou pravděpodobnost dotace, dalším negativním aspektem i v případě přidělení dotace je výše spolufinancování obce (cca 8 mil. Kč) a tedy nutné zadlužení obce.

➤ Požární nádrž

- správcem rybníka byl jmenován p. Jiří Křapka, jeho zástupcem p. Lukáš Černý. Oba pánové mají v kompetenci kontrolu osob (rybářů), zda mají při lovu souhlas obce a při porušování zásad je mohou vykázat. Povolenky k chytání ryb se vydávají na OÚ za poplatky: 50 Kč místní občané, 500 Kč ostatní žadatelé.

➤ **Jednosměrka**

- v tomto roce bylo jedním z cílů zastupitelstva zavedení jednosměrného provozu v ulici směrem od p. Šikýře. Pan Sušir sdělil na OÚ svůj nesouhlas s plánovaným dopravním řešením a dále uvedl, že nesouhlasný postoj zastává více občanů v ulici. S přihlédnutím k této skutečnosti se zastupitelstvo rozhodlo od tohoto svého záměru odstoupit.

ZREALIZOVANÉ AKCE

- úprava zeleně u příjezdu do obce z Benátek n.J.
- zrušení chodníku pod ulicemi směrem na Střížovice – odstranění dlaždic a zádlazba kontejnerového stání
- prořez stromů na dětském hřišti, na hřbitově a u křížku naproti sokolovně
- oprava cesty na hřbitově (právě se provádí)
- velikonoční výstava
- čarodějnice
- zájezd na Vtelenskou dechparádu
- loutkový muzikál Šípková Růženka

PLÁNOVANÉ AKCE

➤ **Nebezpečný odpad**

- svoz nebezpečného odpadu firmou AVE CZ, s.r.o. proběhne v sobotu 18.6. v čase 8:45-9:20 hod.

➤ **Pout'**

- na víkend 25. – 26. června připadá na naši obec oslava poutě, proto jsou na návěs objednány pouťové atrakce. Všichni jste srdečně zváni za zábavou!

PODĚKOVÁNÍ

- děkujeme všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na výsadbě stromů podél příjezdové cesty do Dolního Slivna od Benátek nad Jizerou, "
- hasičům za spálení vyřezaného křoví
- všem, kteří přes nepříznivé počasí obstarali dřevo a postavili parádní hranici na čarodějnice.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Narozené děti

Ondřej Kuba	březen 2011
Matyáš Petrik	květen 2011
Laura Krisztlová	květen 2011



Přejeme jim do života hodně štěstí a zdraví.

1. PTS TÁBORNÍK

Na jaře jsme několik schůzek věnovali výrobě velikonočních dekorací, které se staly součástí Velikonoční výstavy, a společně jsme také vyrobili čarodějnicí určenou k upálení na hranici 30.4. Nyní jsme se opět vrátili ke hře ringo. V květnu jsme se chtěli zúčastnit turnaje v plážovém ringu v Mladé Boleslavi, ale ten se nakonec bohužel z organizačních důvodů neuskutečnil. V červnu se vydáme za historií na horu Říp a školní rok ukončíme tradiční stezkou, na které se plní úkoly z různých odvětví (zdravověda, vlastivěda, paměťové úkoly apod.).

Marta Podolská, Jarča Kubová, Kamila Podolská



ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ SLIVNO

Oblíbené akce školy

Každý měsíc naše škola realizuje jeden projektový den – akci společnou pro všechny děti. V měsíci květnu jsme nově nachystali projekt **Den pro planetu Zemi**. Žáci navštívili čistíčku odpadních vod v Benátkách nad Jizerou, podívali se na skládku a ve skupinách v benátské knihovně zhlédli film s ekologickou tematikou (třídění odpadu, ochrana životního prostředí). S touto akcí jsme spojili i sběr starého papíru. Šikovní sběrači sebrali kolem 50 kg, nejlepšími sběrači se stali Vojta Krupka se 166 kg a Simona Tripišová se 149 kg. Na konci školního roku se určitě mohou těšit na sladkou odměnu.

Mezi další oblíbené akce školy patří **branný den**, kdy žáci soutěží ve smíšených družstvech (v družstvu jsou žáci od 1. do 9. třídy) plní úkoly z oblasti dopravní výchovy, zdravotvědy, biologie, životního prostředí, sportu apod. Dva roky po sobě nám nepřálo počasí, tak letos už to snad vyjde, protože bychom nemohli uskutečnit přesun po laně, a toho by děti dost litovaly.

Na přelomu května a června se zúčastní 7 žáků s doprovodem studijního zájezdu do Paříže a do Anglie. Budou bydlet v hostitelských rodinách, takže angličtina je nutností k „přežití“. V Paříži si vyjedeme na Eiffelovku, v Anglii budeme bydlet v Londýně, navštívíme mimo jiné Muzeum voskových figurín Madame Tussaud's a jeden den strávíme v Oxfordu.

Na konci června tradičně proběhne **olympijský den**, kdy opět budou soutěžit smíšená družstva žáků od 1. do 9. třídy.

Pětiboj s Martinou Sáblíkovou

Naše škola byla úspěšná v přihlášení se do soutěže, kterou pořádá a sponzoruje ČEZ ve spolupráci s olympijskou vítězkou Martinou Sáblíkovou.

Žáci všech tříd budou v 1. kole plnit v hodinách tělesné výchovy úkoly v pěti netradičních disciplínách: 1. skok z místa do dálky, 2. běh mezi kužely na 120 m, 3. hod na koš a hod na čtverec, 4. dribling na čas mezi kužely, 5. šplh o tyči a skoky přes lavičku, body z jednotlivých disciplín se počítají a určují pořadí ve třídě a poté celkové pořadí žáků na všech školách.

Do 2. kola vyše 10 nejlepších škol na finále 2 nejlepší chlapce a 2 nejlepší děvčata bez ohledu na kategorie.

Už jen za úspěšnou registraci naše škola obdržela tašku se sportovními potřebami (míče, pásmo, stopky, kužely, rozlišovací dresy apod.), které jsou minimální odměnou za účast.

Pro neúspěšnější sportovce jsou nachystány hodnotné odměny, to samé se týká i školy. Držte našim žákům palce!

příspěvek – PaedDr. Věra Volprechtová

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

SDH Dolní Slivno plánuje pro nejbližší dobu tyto aktivity:

- Sportovní odpoledne pro děti spolu s dětskými hasičskými závody (během léta)
 - Tréninky na místním fotbalovém hřišti (začínáme posledním víkendem v květnu)
 - Soutěže SDH:
 - 25. 6. 2011 okrsková soutěž v Mečeříži
 - 2. 7. 2011 O Pohár starostky Horního Slivna
- příspěvek – Lenka Urbanová*

FOTOGALERIE Z AKCÍ

Velikonoční výstava



Eva Hrušková, Jan Přeučil



Čarodějnice

